
Jr kapitola 41.

[1] V sedmém měsíci přišel Jišmael, syn Netanjáše, syna Elíšamova, z královského potomstva, i královští hodnostáři s deseti muži ke Gedaljášovi,
synu Achíkamovu, do Mispy. Tam v Mispě pojedli společně chléb. [2] Jišmael, syn Netanjášův, a deset mužů, kteří byli s ním, pak povstali a
Gedaljáše, syna Achíkama, syna Šáfanova, zabili mečem. Tak usmrtil toho, kterého babylónský král ustanovil správcem země. [3] Jišmael pobil i
všechny Judejce, kteří byli s Gedaljášem v Mispě, i kaldejské bojovníky, kteří tam byli. [4] Druhý den po usmrcení Gedaljáše, když o tom ještě nikdo
nevěděl, [5] přišli muži ze Šekemu, Šíla a ze Samaří, bylo jich osmdesát, s ostříhanými vousy, s roztrženými rouchy a se smutečními zářezy. Měli s
sebou obětní dar a kadidlo; chtěli to přinést do Hospodinova domu. [6] Jišmael, syn Netanjášův, jim vyšel z Mispy vstříc, šel a plakal. Když se s nimi
setkal, řekl jim: "Pojďte ke Gedaljášovi, synu Achíkamovu." [7] Když přišli do středu města, tu je Jišmael, syn Netanjášův, s muži, kteří byli s ním, zabil
a hodil do cisterny. [8] Ale našlo se mezi nimi deset mužů, kteří Jišmaelovi řekli: "Neusmrcuj nás; máme v poli skryté zásoby: pšenici a ječmene, olej i
med." I nechal je a neusmrtil je s jejich bratřími. [9] Cisterna, do níž Jišmael vhodil všechna mrtvá těla mužů, které zabil s Gedaljášem, byla ta, kterou
udělal král Ása, když bojoval proti Baešovi, králi izraelskému. Tu naplnil Jišmael, syn Netanjášův, skolenými. [10] Jišmael zajal celý pozůstatek lidu,
který byl v Mispě, královské dcery i všechen lid, který zůstal v Mispě, nad nímž ustanovil Nebúzaradán, velitel tělesné stráže, Gedaljáše, syna
Achíkamova. Jišmael, syn Netanjášův, je zajal a chystal se přejít k Amónovcům. [11] Když uslyšel Jóchanan, syn Káreachův, a všichni velitelé vojsk,
kteří byli s ním, o všem tom zlu, které spáchal Jišmael, syn Netanjášův, [12] vzali všechno své mužstvo a šli bojovat proti Jišmaelovi, synu
Netanjášovu. Našli ho u Veliké vody v Gibeónu. [13] Když všechen lid, který byl s Jišmaelem, spatřil Jóchanana, syna Káreachova, a všechny velitele
vojsk, kteří byli s ním, zaradovali se. [14] A všechen lid z Mispy, který Jišmael zajal, se obrátil a šel k Jóchananovi, synu Káreachovu. [15] Ale Jišmael,
syn Netanjášův, s osmi muži před Jóchananem unikl a odešel k Amónovcům. [16] Pak Jóchanan, syn Káreachův, se všemi veliteli vojsk, kteří byli s
ním, vzal celý pozůstatek lidu z Mispy, který přivedl zpět od Jišmaela, syna Netanjášova, poté co zabil Gedaljáše, syna Achíkamova: muže, bojovníky,
ženy, děti i dvořany, a odvedl je z Gibeónu. [17] Šli a pobyli v Kinhámově útulku pro pocestné, který byl poblíž Betléma. Chtěli odejít do Egypta [18]
před Kaldejci, jichž se báli, protože Jišmael, syn Netanjášův, zabil Gedaljáše, syna Achíkamova, kterého babylónský král ustanovil správcem země. 
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